
Budimpešta Nova Godina
Program putovanja

NOVA GODINA 2024.

BUDIMPEŠTA

fakultativno: KRSTARENJE DUNAVOM, SENTANDREJA, TROPICARIUM

3 noćenja / 5 dana / autobusom

1. DAN, PETAK 29.12.2023. BEOGRAD
Polazak iz Beograda oko 22:30h sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz
Karađorđeve ulice preko puta hotela Mr. President (tačno vreme biće poznato najkasnije dan pred
putovanje – organizator šalje obaveštenje svim putnicima sa svim detaljima polaska, ukoliko ne
dobijete obaveštenje dan pred putovanje, najkasnije do 14h, obavezno kontaktirajte
agenciju). Iz Novog Sada oko 23:30h. Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora.
2. DAN, SUBOTA 30.12.2023. BUDIMPEŠTA
Dolazak u Budimpeštu u jutarnjim časovima. Panoramsko razgledanje grada sa vodičem: obilazak
Trga heroja, Andraši bulevara, Bazilike Svetog Ištvana, Ribarske tvrđave, Budimskog dvorca, Brda
Svetog Gelerta… Smeštaj u hotel oko 15h. Slobodno popodne. Noćenje.
3. DAN, NEDELJA 31.12.2023. BUDIMPEŠTA – SENTANDREJA (fakultativno)
Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni polazak za Sentandreju.
Razgledanje sa vodičem i slobodno vreme za šetnju po ovom baroknom gradiću, nerazdvojno
vezanim za srpsku istoriju. Uveče doček na ulicama i trgovima Budimpešte. SREĆNA NOVA
GODINA!!! Individualni povratak u hotel. Noćenje.
4. DAN, PONEDELJAK 01.01.2024. BUDIMPEŠTA – KRSTARENJE DUNAVOM (fakultativno)
Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Uveče (fakultativno) krstarenje Dunavom i
razgledanje Budimpešte sa broda. Noćenje.
5. DAN, UTORAK 02.01.2024. BUDIMPEŠTA – TRŽNI CENTAR CAMPONA (fakultativno) –
BEOGRAD
Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodno vreme ili odlazak na fakultativni izlet –
tržni centar Campona sa individualnom posetom Tropikarijumu. U popodnevnim časovima polazak za
Srbiju iz centra Budimpešte. Dolazak u Beograd na mesto polaska u kasnim večernjim časovima –
zavisno od uslova na putu i zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.



Opis
Budimpešta Nova Godina BUDIMPEŠTA je glavni grad Mađarske, stvoren 1873. godine od Budima,
Obudima i Pešte, na tlu gde je nekad bilo Panonsko more. Broji oko 2 miliona stanovnika. Dunav
razdvaja grad na Budim i Peštu. Budim – brdoviti deo, koji je šarmantnija i starija oblast, čijoj
atmosferi doprinose kaldrmisane ulice. Male živopisne kuće i srednjovekovna kultura. Pešta je
smeštena na prostranom i ravnom terenu i ona je komercijalna oblast. Odlikuje se modnim radnjama
i širokim bulevarima. Ono što karakteriše Budimpeštu jesu mostovi. koji su bili srušeni u II svetskom
ratu, pa su ponovo sagrađeni. Najača privredna grana je turizam, zahvaljujući banjama i termalnim
izvorima.  U Budimpešti ima itekako šta obići, a sve znamenitosti se ne mogu videti za jedan dan.
Sve kreće od Vaci ulice koja je glavno šetalište i centar svih dešavanja, od šopinga do ispijanja kafa u
kafićima. OPIS SMEŠTAJA – opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera
Hotel BENCZUR 3* Hotel se nalazi u širem centru grada, u blizini Trga Heroja, na liniji gradskog
prevoza. Hotel ima aperitiv bar, restoran, sef, parking. Sobe su sa TWC, TV, mini bar, klima,
telefon… Sobe su 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit).
Doručak je na bazi švedskog stola – samoposluživanje. www.hotelbenczur.hu/ Hotel MILLENNIUM
3* Nalazi se sa Peštanske strane, na liniji gradskog prevoza – metroa M3. Sobe su 1/2 i 1/2+1 (treći
krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit). Hotel ima aperitiv bar, restoran, sef,
parking. Sobe su u 1/2 sa TWC, TV, mini bar,
telefonom… www.hunguesthotels.hu/hu/hotel/budapest/hotel_millennium/ Hotel B&B BUDAPEST
CITY 3* Ovaj novootvoreni hotel se nalazi u širem centru grada, u blizini Petefi mosta i obale
Dunava, na liniji gradskog prevoza. Hotel ima aperitiv bar, restoran, sef, parking. Sobe su sa TWC,
TV, mini bar, klima, telefon… Sobe su 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija
– isključivo na upit). Doručak je na bazi švedskog stola –
samoposluživanje. www.hotel-bb.com/en/hotel/budapest-city Hotel INTERCITY 4* Nalazi se sa
Peštanske strane, kod Keleti železničke stanice, na liniji gradskog prevoz. Sobe su 1/2. Hotel ima
aperitiv bar, restoran, sef, parking. Sobe su u 1/2 sa TWC, TV, mini bar,
telefonom… www.intercityhotel.com/en/hotels/all-hotels/hungary/budapest/intercityhotel-budapest
Budimpešta Nova Godina

Cenovnik

TERMIN
PUTOVANJA HOTEL CENA ARANŽMANA SPECIJALNA CENA

29.12 – 02.01.2024.
BENCZUR 3*
MILLENNIUM 3*
BB BUDAPEST CITY 3*
INTERCITY 4*

249 evra
265 evra
269 evra
295 evra

229 evra
245 evra
249 evra
275 evra

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji
/ mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
smeštaj u hotelu 3* ili 4* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj
manjih dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom (švedski sto –
samoposluživanje)
panoramsko razgledanje Budimpešte u pratnji vodiča
usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
troškove ogranizacije putovanja

https://www.funtravelnis.rs/budimpesta/
http://www.hotelbenczur.hu/
http://www.hunguesthotels.hu/hu/hotel/budapest/hotel_millennium/
http://www.hotel-bb.com/en/hotel/budapest-city
http://www.intercityhotel.com/en/hotels/all-hotels/hungary/budapest/intercityhotel-budapest


Aranžman ne obuhvata

putno zdravstveno osiguranje
individualne troškove – nepomenute usluge
fakultativne izlete
transfer iz VRŠCA – doplata 20 evra / minimum 8 putnik

Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje
platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD
na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja, realizacija
10. ili 20. u mesecu – čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred putovanje
putem administrativne zabrane na 4 mesečne rate

Fakultativni izleti

KRSTARENJE DUNAVOM 30 evra / 25 evra (deca do 12 godina)
IZLET U SENTANDREJU 15 evra / 10 evra (deca do 12 godina)
TRŽNI CENTAR CAMPONA 5 evra – ulaznica za Tropikarijum 3000 forinti (oko 9 evra
odrasli), 2200 forinti (oko 6,5 evra deca do 18 godina) – ulaznice su individualne i plaćaju
se na licu mesta. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na
lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa – cena je podložna promeni.

Ostalo

doplata za 1/1 sobu 135 evra – za hotele 3* ili 180 evra – za hotel 4* (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra
na cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Travellino OTP 86/2021
A . Fun travel je ovlašćeni subagent


